
     Звіт про роботу методичного об’єднання учителів іноземних мов  

за 2021-2022 навчальний рік 

             У 2021-2022 навчальному році колектив вчителів методичного об’єднання 
іноземних мов спрямував свою роботу на продовження впровадження нових 
педагогічних та інформаційних технологій у навчальний процес у рамках Державного 
стандарту освіти та методичної теми «Формування комунікативних та 
соціокультурних компетенцій учнів через особистісну орієнтованість навчання  
та використання сучасних педагогічних технологій».  

           Протягом звітного періоду було проведено 5 засідань методичного об’єднання, 
на яких обговорювались питання щодо: 

-       затвердження плану роботи та тем, над якими працюють вчителі 
методичного об’єднання; 
-       впровадження навчального Державного стандарту вивчення 
іноземних мов; 
-       методичні рекомендації щодо вивчення іноземної мови у 2021-
2022 навчальному році. Про організацію навчально-виховного процесу 
у 1-4-х класах НУШ; 
-       про організацію та проведення онлайн олімпіад з іноземних мов в 
умовах карантину; 
-       удосконалення методів і форм онлайн роботи з учнями; 

-       формування навичок писемного мовлення учнів середньої та 
старшої школи; 
-       методи планування і проведення сучасного уроку; 
-       проектна методика на уроках іноземної мови; 
-       розробка плану заходів по проведенню днів іноземних мов у 
школі; 
-       впровадження іноваційних технологій у навчання, виховання і 
всебічний розвиток учнів; 
-        проведення аналізу результативності педагогічної діяльності 
вчителів методичного об’єднання за підсумками навчального року. 
 

          Вчителі методоб’єднання постійно демонструють використання у своїй роботі 
навичок володіння ІКТ: власних електронних продуктів, розробок уроків, 
демонстраційного матеріалу, використання готової електронної продукції в 
навчально-виховному процесі. 
          Вчителі іноземних мов приймали активну участь у роботі МО: розроблялись 
онлайн уроки, тестові завдання на різних навчальних платформах; вчителі готували 
міні-презентації до уроків, доповіді, старанно виконували свої доручення. 
Члени МО вчителів іноземних мов беруть активну участь в самоосвітній діяльності,  в 
онлайн-конференціях, вебінарах, тренінгах, де розглядались важливі питання 
реформування освіти, розбудови Нової укранської школи тощо. Протягом 
навчального року всі вчителі іноземних мов систематично брали участь у семінарах 
та вебінарах спільно з Macmillan та Pearson Longman.        

           Вчитель англійської мови Грицишин Валерій Петрович творчий, активний, 
перебуває в постійному пошуку іноваційних методів навчання іноземної мови. 



           Валерій Петрович брав участь у вебінарі про ігри та гейміфіковані активності, 
які можна використовувати на різних етапах уроку англійської мови «Effective Games 
and Activities in the EFL Classroom». 
         Вчитель підвищував свою фахову кваліфікацію в ЛОІППО на курсах «Додатки 
Google в діяльності вчителя». Має сертифікат про проходження навчання в ЦПРПП 
за програмою «Моделі уроків з використанням краєзнавчих елементів у просторі 
міста». Прослухав вебінар про особливості використання програм Word та Excel з 
пакету MS Office «Word та Excel у професійній роботі вчителя: ефективне 
використання». Брав участь в інтернет-конференції проету «На урок»  «Організація 
дистанційки та змішаного навчання доступними інструментами. Чи реально це?». 
           Учні 8-х класів брали участь в XI осінній Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На 
Урок» з англійської мови. Набрала 100 балів із 100 і нагороджена Дипломом 1 
ступеня Коваленко Зоряна. Диплом 1 ступеня отримав Франків Олександр. 
Дипломом 3 ступеня нагороджено Зозулю Дениса. 
           На уроках англійської мови Валерій Петрович заохочує учнів до творчих 
пошукових робіт на різноманітні теми  «Мода і стиль», «Здорове харчування» та ін. 

У співавторстві з вчителями початкових класів Надією Грицишин, Іриною Ган та 
Іриною Сітко уклав методичний посібник «Замки Львівщини» для вчителів початкової 
школи. 
        Вчителька англійської мови Кучма-Сенищ Зоряна Ігорівна  у роботі використовує 
навчально-методичні комплекси видавництва Dinternal Education з онлайн 
платформою. Протягом семестру із змішаним навчанням проводила уроки - 
вікторини, відео уроки, віртуальні екскурсії, уроки із випереджаючим завданням, 
віртуальні семінари. Велику увагу приділяє проблемі «Розвиток компетенцій вільного 
спілкування англійською мовою учнів 5-6 класів». 
       Під час Тижня англійської мови було проведено: 5-а та 5-б класи- уроки –
віртуальна екскурсія Лондоном ; «У пошуках скарбів англійської корони» -квест по 
карті Великобританії; міні- конференція «Україна та Канада. Спільна спадщина»- до 
Дня Прапора Канади. 
6-а клас – урок захисту учнівських проектів «Історія прапорів України та Канади»; 
відеокліп «Sunshine». 
      10-а клас- урок –конференція «Джордж Вашингтон – батько нації»до Дня 
Президента США; проект віртуального обміну студентами України та Канади.; 
спільний проект 10 а та 6а класів- відеофільм «Happy Birthday JCS»-відео розповідь 
про місця у Львові пов’язані із життям кардинала Йосипа Сліпого для школи ім. Й. 
Сліпого у Торонто, 
Канада. 
      В квітні проходили уроки поезії Шекспіра до Дня англійської мови та Дня 
Народження В. Шекспіра. 
Самоосвіта- прослухала 4 семінари методичних центрів Dinternal Education,MacMillan 
та National Geographic. 
 

   Шпаргало Леся Ярославівна - цікавий та творчий вчитель англійської мови, 
розвиває у дітей вміння проявляти себе і спілкуватися англійською, використовуючи 
різні методи навчання.  

Леся Ярославівна провела пленарний урок  милування природою у парку на 
тему «Кольори. Яскрава осінь» з учнями 2А класі. Відео-урок по проектному 



завданню «Чи маєш ти друга?» з учнями 3А класу. 
         Практикувала роботу в парах, створюючи відеоролики- постановки «У 
студентському кафе. Оксфорд»; «Я ведуча прогнозу погоди»-7А,Б класи. 
         Вчителька є учасником, автором-розробником текстів міської творчої групи 
«Комунікативна англійська». Леся Ярославівна - співавтор книги українською та 
англійською мовами «Світло і тінь Личаківського та Галицького передмість», 
апробація якої проходила в історичному музеї «Чорна Кам’яниця», у вигляді уроку 
«Герби міста Львова» (учні ліцею №21 для учнів школи №43. Презентація по 12 
гербах м.Львова відбулася на базі Ліцею №21 ЛМР у форматі освітньо-виховного 
заходу «Christmas Time» з учнями 3А, 7А,Б, 9А класів, гостею на якому була 
консультант-львовознавець ЦПРПП А. Васільєва.  

Леся Ярославівна провела ряд тематичних уроків “Happy Valentine’s Day!” (9A 
class), “Emotions, love and 2A class”, “Lovely, is it St. Valentine’s Day?” (3A class). 
         У другому семестрі найемоційнішим відеоуроком був урок по темі “Війна. Що 
може бути страшніше?» ( 7А, 7Б, 9А, 11А кл) - учні різних вікових категорій 
розказували у форматі email другу за кордоном про новини в Україні. 

Шпаргало Л. Я. відвідала ряд семінарів з освітнього сайту «На урок»,видавництв 
«Macmillan», «Pearson». 

 
        Вчителька англійської мови Блащак Лідія Валеріївна пройшла онлайн-тренінг від 
“Dinternal Education” – “Сучасні автентичні ресурси для якісного змішаного навчання в 
старших класах” та курси підвищення кваліфікації при ЛОІППО. Прослухала вебінар 
видавництва Макміллан “Maximizing your mixed-ability class potential”.  
       Вчителька мала виступ на 79-й Студентській Науково-Технічній Конференції ( на 
кафедрі прикладної лінгвістики НУ ЛП) та публікація на тему: «Завдання та принципи 
лінгвоперсонології». 
       Лідія Валеріївна підготувала публікацію у журналі «Молодий вчений» №11(99) - 
«Концептотвірна функція епітета у поезії Джона Кітса: Корпуснобазований підхід до 
аналізу». 
 
       Калішевич Олена Миколаївна вчителька англійської мови прослухала ряд 
вебінарів від Dinternal Education : «Сучасні автентичні ресурси для якісного змішаного 
навчання в старших класах», «Організація рутини уроку як запорука досягненень 
кращих результатів навчання», «Руйнуємо стереотипи: нестанартні та мотивуючі ідеї 
диктантів», «Сучасні автентичні ресурси для якісного змішаного навчання  в 
початковій школі: Fly High Ukraine»; від  Macmillan education: 
«Formative assesment 5th grade НУШ». 
      Олена Миколаївна розробила тематичний урок: «Ступені порівняння 
прикметників в піснях та віршах» (6 клас). 
 
        Вчителька англійської мови Боднар Надія Богданівна є творчою та ініціативною. 
Пройшла курси підвищення кваліфікації при ЛОІППО «Впровадження НУШ на рівні 
базової середньої освіти». Прослухала вебінари від видавництва Macmillan «Цифрові 
ресурси для змішаної форми навчання у 1-4 класах», «Формуюче оцінювання в 5 
класі НУШ»; від видавництва Pearson «Інструмент вчителя основної школи: банк 
додаткових ресурсів Lower Secondary Academy для надзвичайних уроків англійської», 



 «Переваги автентичних НМК для викладання англійської мови в середніх класах: 
Wider World», «Інструмент вчителя старшої школи: банк додаткових ресурсів Upper 
Secondary Academy для надзвичайних уроків англійської». Прослухала вебінари 
«НУШ у базовій школі: чек-лист для вчителя», «Початкова школа: що треба знати 
про завершення навчального року». 
          До Днів англійської мови Надія Богданівна розробила цікаві тематичні уроки. В  
4-Б класі учні підготували театральний перформанс «The mice and the kittens». До Дня 
Єднання учні 6 класу декламували вірш В.Сосюри «Любіть Україну»  англійською 
мовою. 
 
          Сивик Марта Юріївна є вчителькою німецької та англійської мов. 
          Комунікативну спрямованість реалізує шляхом моделювання реальних 
комунікативних ситуацій, які сприяють засвоєнню мовних одиниць у типових 
комунікативних контекстах. Для цього в практиці своєї роботи використовує 
інноваційні технології навчання: роботу в групах і парах, рольові ігри, дискусії, метод 
проектів, нестандартні форми проведення уроків. Вони сприяють розвитку навичок 
критичного мислення та пізнавальних інтересів учнів, діти почувають себе впевнено, 
вільно висловлюють свої думки і спокійно сприймають зауваження. На уроках 
ставить собі за мету навчити учнів грамотності, логічному мисленню, вміти 
аргументувати свої відповіді, використовуючи вивчений лексичний і граматичний 
матеріал.  
        Учнів 1-3 класів Марта Юріївна залучає до проектної роботи «Що я люблю і чого 
я не люблю», « Я та мої друзі», «Меню на день: сніданок, обід, вечеря». 
У 6-Б класі вчителька проводила заходи до Дня Валентина, проходили тематичні 
уроки присвячені поезіям Дж. Лондона і В. Шекспіра. 
 
 
 
         Вчителька німецької мови Луцик Олеся Борисівна брала участь в наступних 

вебінарах (отримала сертифікати): «НУШ як книга сучасного шкільного життя», 

«Навчання в соціальних мережах. Особливості організації», «Якісна співпраця в 

освітньому середовищі», «Цифрові інструменти дистанційного навчання». 

         Олеся Борисівна була одним з організаторів Тижня німецької мови в ліцеї: 

На уроках  9 та 11 класів проводилися презентації про видатних винахідників 

Німеччини  та історія падіння Берлінської стіни. З учнями 7 і 9 класів вивчали традиції 

карнавалу та легенду про святого Мартіна. З 9 класом організовували декламацію 

віршів відомих поетів Німеччини. 

Протягом навчального року розробляла контрольні та семестрові роботи з німецької 

мови. 

        Були розроблені тематичні уроки на теми: «В грудні» для 5 класу та «Маленький 
показ мод » для 7 класу. 
        Брала участь у видавництва книжки, присвяченій ліцею. 
 



         Вчителька німецької мови Чуйко Тетяна Ігорівна пройшла курси, вебінари і 
отримала сертифікати : Macmillan  Education «Formative assessment 5th grade НУШ», 
Всеукраїнська наукова конференція «Сучасні підходи до організації освітнього 
процесу в закладах освіти», онлайн-навчання в інтерактивній школі творчого вчителя 
«НУШ як книга сучасного шкільного життя: пишемо розділи разом», інтернет-
конференція  «Дистанційне та змішане навчання : досвід та виклики», платформа 
PROMETHEUS Курс «Критичне мислення для освітян». 
       Розробила семестрові та контрольні роботи, тести з німецької мови для 5-11-х 
класів, тематичний словничок. 
     Розробила тематичні уроки на теми: „Winter kommt“ для 5Б класу, „Winterfeste im 
Dezember“ для 6А класу, „Im Kaufhaus“ для 7А класу. 
     Тетяна Ігорівна брала участь у підготовці до днів німецької мови в ліцеї : 
У 5Б класі провела тематичний урок „Martinstag“.  
У 6А класі був проведений онлайн-урок на тему: «Традиції Німеччини». 
Провела тематичний урок у 7А класі на тему : „Spezialitäten in Deutschland“.  
З учнями 8Б і 10А  класів на уроках вивчали традиції і звичаї святкування Карнавалу 
у німецько-мовних країнах. 
Учні 9Б і 11А класів підготували цікаві презентації на теми: „Der Fall der Berliner 
Mauer“ і „Deutsche Erfinder“. 
Тетяна Ігорівна провела Свято Мартіна „Martinstag“ з учнями 6А і 9Б класів. 
У грудні з учнями 9Б класу розробила і провела тематичний урок „ Deutsche Dichter“. 
У 6А класі був проведений урок, присвячений Різдвяним святам.  

          
         У наступному навчальному році робота вчителів методичного об’єднання буде 
спрямована на подальше впровадження ефективних методів роботи, які сприятимуть 
якісному оволодінню навичками іноземної мови та практичному її застосуванню.    
 

           
 


